

“赵默笙”唐嫣剧照被喷:与化妆师什么仇什么怨?

# 国产偶像剧颜值失踪之谜

整理/李诗韵

偶像剧一直被认为是国产剧的重灾区,除了永恒老套的“白马王子+灰姑娘”、“霸道总裁+小白兔”的模式之外,国产偶像剧的颜值水平一直远远落后于“世界先进水平”——粉满面夜店妆的女主角,皮肤黝黑粗糙的男主角,再好的演员都被化妆技术祸害得惨不忍睹,low(差劲)、土、俗似乎成了困扰国产偶像剧的几大顽疾。

与国产剧强项品种古装电视剧相比,偶像剧的问题到底出在哪里?让我们一起看看下文吧。



## A 从《何以笙箫默》谈起 女主角到底跟化妆师什么仇什么怨

关于国产偶像剧的颜值,最近正在热播的《何以笙箫默》似乎能说明一些问题。这部号称国产偶像剧的良心电视剧,在妆容上并未达到“优良”的标准,反而收获不少吐槽。

原著小说中对赵默笙的外貌并没有进行很详细的描述,但大致上赵默笙是一个“学生气很足”、“长得还不错”的单纯天真的女孩——最大的特点应是她的眼睛,小说作者着墨最多的也是“愈显大的眼睛”、“只剩下一双,黑漆漆的眼睛,十分得意又可爱”。

不过,看看电视剧,虽然女主角唐嫣整体上素雅清淡的妆容还是很贴合赵默笙的学生气和小清新气质,但是假发和美瞳过于抢镜,使得整个人物看上去过于呆滞,全无小说中描述的那样,眼神中充满灵动。而眉毛和假发的颜色始终不是一个色系,整体妆容看上去满脸油光,皮肤暗淡,成了“一白遮百丑,一黑毁所有”的反面教材。

同样,男主角钟汉良在剧中,皮肤显得粗糙和黝黑,不禁让人怀疑

是剧组太穷没钱买粉底化妆还是没钱请个好一点的打光师。

其实,跟真正天雷滚滚的偶像剧相比,《何以笙箫默》只能算是小打小闹。在一些偶像剧中,女主角不管是睡觉还是起床还是洗澡,都是一脸的大浓妆,假睫毛眼影口红俱在。就连女主角们生病了,依然要画个大浓粗眼线躺在病床上气若游丝,仅仅只是把口红换成肉色的而已。

之前,偶像剧《光环之后》中,女主角戴着假睫毛淋浴,坚挺的假睫毛让洗澡水汇集成两股“水柱”从女主角的眼睛上往外喷射,成为偶像剧历史上最惨不忍睹的反面案例。而《步步惊情》中,为了区别开刘诗诗分饰的两个性格迥异的女生,在妆容上做了差异化——结果是一个看上去几乎没有妆容可言,在电视荧屏上显得特别寡淡;而另一个则是妆浓得化不开,自带眼线,给人十分凶狠的感觉。而剧中曾亦可烟熏的黑眼线和紫黑色的唇彩打造出来的“朋克妆”,也是夸张到让人心疼戏中和她有吻戏的蒋劲夫。

## B 偶尔的惊艳之作 致敬韩剧争颜界良心

在对国产偶像剧的一片吐槽之声中,当然也有不少精品电视剧硬是杀出重围,得到了一片好口碑。

《大丈夫》虽然不能算是严格意义上的偶像剧,但是整个剧组从打光到化妆都是业界良心,特别偶像范儿,甚至把两位早已过了十几岁少女阶段的女主角李小冉、俞飞鸿化得特别粉嫩。而去年的一部《杉杉来了》也让不少观众看到了国产偶像剧在颜值上媲美韩剧的可能性。赵丽颖的丸子头和粗眉妆让杉杉这个角色看上去笨笨的但却很可爱,更加贴近这个人物的性格。白嫩自然的裸色妆容也提亮了整体的造型,使整部剧看上去更加青春靓丽。“这个角色,没有像其他戏一样用重重的修容粉去把脸形修饰很消瘦,保留了赵丽颖圆圆饱满的脸形。眼妆也很淡,假睫毛也是用一簇一簇的那种睫毛,看起来很自然。”赵丽颖的化妆师皓文解释了杉杉这个角色受到追捧的原因。

## C 是差钱还是差观念 揭国产偶像剧颜值飘忽之谜

为什么同样是国产偶像剧,颜值差得这么多?在记者的采访过程中,有圈内导演直言,最大的原因还是化妆师的意识。

据娱乐圈资深人士介绍,国内的化妆师并不比韩国的化妆师差,也不是手法不行。主要是国内的剧组化法都是一个固定模式,导致我们看到同一部戏所有女生的妆容差别不大——为了节省时间,批量使用的假睫毛,大家都用同样的眼线画法。

一部电视几十甚至几百号演员,有时候就靠着几个化妆师搞定,化妆的方式难免千篇一律,根本无法做到每个人物有符合每个人物的妆容特点。“而且很多时候化妆师都不根据剧情去化,都不太生活化。像韩剧就会特别贴近生活,一部戏里就会看到女主的变化,不仅仅是服装的改变,化妆也会根据剧情去改变。”某资深化妆师透露,“他们也很难顾虑到每个演员妆容不同。像韩剧每个演员都有自己的化妆师,从精力和时间来说也是非常充足”。

而另一方面,两国化妆师,意识方面也相当的不同,国产剧的化妆师喜欢用很多修容粉把脸腮修饰成很瘦的锥子脸;而韩国剧的化妆师喜欢饱满的脸形,苹果肌腮都很圆润,所以显得很年轻。时间、精力和意识制约着国产偶像剧的化妆师们,无法做到跟女主角们专属的化妆师那样做到尽善尽美。

而除了化妆师之外,灯光师的作用同样重要,一个好的灯光师能把刘晓庆奶奶打光成十几岁的小姑娘,同样也能让年纪轻轻的姑娘一秒钟“转型”大妈。不过,据圈内艺人爆料,成功的颜值偶像剧《杉杉来了》中,赵丽颖的“韩范”形象都来自她个人的创意,跟剧组化妆师毫无关系。而在打光上,她也要求灯光师学习并采用韩剧打平光的手法,所以拍出来的效果特别明亮和细腻。

再看看韩国,有化妆师透露,几乎韩剧女艺人都会配备自己的专属化妆师和灯光师,他们对于女演员的特点比较了解,所以造型和妆容都很加分。



“关氏中医”教你如何做个“经常很美”的女人

## 月经不调 痛经 中医有妙招

癌、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺癌等,多位深受大家喜爱的女星也因此被夺去了生命!忽视月经不调、痛经,往往导致追悔莫及的严重后果!

御医之后,“关氏中医”当代掌门人关相龙介绍,对月经不调和痛经,西医除了激素(黄体酮等)或止痛药基本上没有别的办法,中医则优势明显。

首先,中医找到了月经不调和痛经的根源——宫寒。“十女九寒”,女性属阴,体质偏寒,全靠子宫来调节阴阳气血和经络。万物生长靠太阳,在人体这个“小宇宙”中,子宫就是女性体内的“小太阳”,也是内分泌的发源地、健康的发动机。百病起于寒,月经的“产地”都天寒地冻了,那月经当然正常不了。

其次,中医调经效果显著而且标本兼治。女性月经不调一般都会看名中医,调理后都能有所改善,“关氏中医”显然是其中最著名的。

400多年前,关氏中医抓住“月经病就是宫寒病”的根源,独创了“丹田埋药巧调经”的方法。说它“巧”,一是关氏“养宫黑玉方”这一千古妇科奇方、国家保密配方,现代科学至今无法完全破解它为何效果这么好;二是对女性月经不调、痛经“内病外治”,没有打针的痛苦和吃药的副作用;三是埋药的穴位“四两拨千斤”——关元穴不仅距离子宫最近,仅为5—8厘米(输液或吃药则顺着血液绕弯子),而且这一穴位又称“丹田”(“皇帝穴”“千年野山参”),是女性全身气血和经络的总开关。

月经不调的:1个周期,月经周期、经量、颜色趋于正常,豆腐渣状物消失,心烦意乱、失眠、便秘等经期不适症状消除,2-3周期月经完全正常,大姨妈成为你永远的知心好朋友。

痛经的:1贴缓解疼痛,暖意由小腹部扩散到手脚,1个周期下来,告别“每月一痛”,巩固1、2个周期,一辈子不再犯痛经。

白带多、异味、瘙痒的:3天左右亲眼看见形形色色的宫毒排出;1个周期下来,瘙痒和令老公讨厌的异味彻底消除,白带正常。

此外,众多的使用者反映,此法对手脚冰凉、内分泌失调、妇科病、长斑、乳腺增生或下垂效果也非常好,甚至可以逆转卵巢、子宫

早衰,比同龄人“年轻”10岁,推迟绝经期3-5年,杜绝宫颈癌、乳腺癌、子宫肌瘤等。

关老日前做出决定,将祖宗传下来价值连城的“养宫黑玉方”捐献给国家。此次“关氏中医”在当地政府支持下,在中药材圣地“神农架”附近建厂,联合本报等50家媒体,在全国推广“飞越吧,姐妹”活动,成本价特供“养宫黑玉贴”,并对使用者免费发放每人几百元至几千元的增效保健产品,有需要者可致电400-885-3815

特别申明:1、会员有机会预约关老亲诊;2、使用后不满意,我们无条件现金回购,另额外补贴您100元;3、药监部门颁发文号(20142262033),100%正规。